

足球周末精彩 赛场活力四射

中国·石家庄五人制足球全国擂台赛第三周冠军诞生

本报讯(记者 冯晶)7月7日,第二届中国·石家庄五人制足球全国擂台赛在石家庄市青少年足球训练基地继续进行。在7月6日晚上的比赛中,来自广东、浙江、云南和黑龙江的四支球队齐聚石家庄,为市民献上了精彩的足球周末。

经过一轮淘汰赛的较量,深圳碧波爱尚队与杭州巅峰永至队分别淘汰各自对手,进入到7月7日晚举行的周冠军争夺战。周冠军赛的两支球队都以年轻人作为班底,赛场上充满活力。

随着开场哨声的响起,杭州队与深圳队都拿出了势在必得的态势向对方发起了猛攻。由于双方实力旗鼓相当,比赛第10分钟才迎来全场第一粒进球:杭州队22号球员抓住任意球机会,帮助杭州队1比0领先深圳队。随后的比赛,双方年轻球员继续积极拼抢,但上半场结束前,双方均未将比分改写,杭州队1比0领先深圳队。

下半场,深圳队在落后的情况下展示了更猛的攻击,但在比赛第3分钟,杭州队沉着冷静开展防守反击,两名队员完成门前默契配合,送球入门,比分来到2比0。随后两支球队你来我往,把比赛带入了极快的攻防转换节奏。在落后两球未见进展的情况下,深圳队凭借进攻人数占优,通过精妙配合完成门前射门,将比分追至2比1!杭州队抓住深圳队球门无人把守的机会,两次进球。深圳队顽强反攻,但最终不敌杭州队,杭州队以4比3险胜,成为本次赛事的第三个周冠军。

至此,第二届中国·石家庄五人制足球全国擂台赛小组淘汰赛已过半,接下来将会陆续诞生D组、E组、F组冠军,6支小组冠军队伍将与去年全国擂台赛冠军石家庄福美队、亚军北京资舟控股队组成赛事8强,开展冠军的争夺。

信息速递 >>>

正定:国际乒乓球赛挥拍

本报讯 7月4日,2024年“体育促进民心相通”暨“一带一路”国际乒乓球系列邀请赛正定赛区(第二站)在河北正定乒乓球训练基地挥拍开赛。比赛吸引了来自全国以及俄罗斯、沙特阿拉伯等国家的165名教练员和运动员参加。本次比赛由国家体育总局对外联络司立项,并列入中国乒乓球协会2024年外事计划,为来自世界各国的青少年乒乓球运动员提供了展示自我的平台,同时也推动乒乓球运动逐步成为“一带一路”建设过程中体育交流的宽广舞台。

唐山:运河健步走开走

本报讯 7月6日上午,“一起趣悦步 悦行在唐城”2024唐山运河健步走活动在丰南半亩方塘耕读文化园成功举办,全市各地500名徒步爱好者齐聚一堂。本次活动为2024年全国“行走大运河”系列活动之一,通过开展户外运河徒步活动,形成全民健身热潮,推动大运河文化、旅游、体育传承、弘扬、发展。徒步距离全长5km,沿途风景秀丽,参与者在欣赏美景的同时,也充分感受到运动的魅力。活动现场设置了拍照打卡区和休息区,让参与者在轻松愉快的氛围中享受体育运动带来的乐趣。

定州:公益骑行绿色启航

本报讯 7月6日上午7时,乐跑体育·2024定州公益骑行在开元寺塔广场举行。来自全市300名骑行爱好者参加,骑行全程约21公里。活动中,骑行爱好者洋溢着崇尚运动、参与健身、享受快乐的浓厚氛围。整齐有序的自行车队宛如一条律动的长龙,形成了一道亮丽的风景线。他们用一场环城骑行来传递环保、低碳、文明的能量,用自身行动做绿色出行形象大使。活动结束后,参赛选手李先生表示:“参加这样的公益骑行意义非凡,在骑行中,感受到了定州的发展与变化,也看了定州传统与现代交相辉映的城市美景。既锻炼了身体,又放松了心情,还结识了很多新朋友。”

三河:首届棋类运动会举办

本报讯 近日,三河市首届棋类运动会在市职工文体活动服务中心举行。运动会包含中国象棋、围棋、国际象棋三大棋类。经过预选赛选拔出的三大棋类棋手共53名,其中年龄最高者70余岁,最小的只有7岁,在6月30日上午9时准时分别进入赛场开赛。经过一天的激烈角逐,棋手郭秋锋以不败战绩夺得中国象棋冠军,陈鹏、王振成分获二、三名;初中生高艾博摘得围棋桂冠,高弘扬(女)、章建豪分获二、三名;年仅13岁的张子轩(女)荣膺国际象棋冠军,庞博怀、田子喆分获二、三名。

(冯晶)

农闲时节比赛忙 有吃有玩欢乐多

衡水市“冀农乐”第二届和美乡村篮球赛圆满落幕

本报讯(记者 冯晶)近日,由衡水市体育局、冀州区人民政府主办的“衡水银行杯”衡水市“冀农乐”第二届和美乡村篮球赛圆满落幕。经过十五天的激烈角逐,最终“滨湖新区衡水银行”代表队凭借出色的表现和顽强的拼搏精神,成功夺得了本次比赛的冠军,“高新区苏正管理服务中心”“深州市廖记棒棒鸡”代表队分别获得亚军和季军。

自6月15日开赛以来,本届篮球赛便以其高水平的竞技状态和良好的竞赛氛围受到广泛关注。比赛期间,来自各县市区的20支球队共开展了52场比赛,赛场上各队球员团结协作,奋力拼搏,不仅为观众呈现了一场场精彩绝伦的篮球盛宴,也为推动地方体育事业发展做出了积极贡献。

冠军争夺战中,“滨湖新区衡水银行”和“高新区苏正管理服务中心”两支队伍展开了激烈对决,双方球员你来我往,攻守兼备,比分交替上升,场面十分紧张。最终,“滨湖新区衡水银行”代表队凭借出色的团队配合和个人能力,成功夺得冠军。“高新区苏正管理服务中心”虽然未能夺冠,但他们的表现同样令人钦佩,展现了顽强的斗志和不屈的精神。

赛事期间,冀州区还推出了花丝、三皇炮捶等传统非遗和特色农副产品展示,具有地方特色的文化活动在为运动员加油助力的同时,也很好展示了冀州文明形象,打造了“体育运动+文旅休闲”的闪亮名片。

同心筑梦 “武”动仲夏

2024年雄安新区民族武术大赛举办

本报讯(记者 冯晶)7月7日,2024年雄安新区民族武术大赛在容西职工文体活动中心举办。

本次大赛以“同心筑梦 武动仲夏”为主题,以体育运动促进各族群众铸牢中华民族共同体意识,有形有效有感促进了各族群众广泛交往交流交融,推动新区民族体育运动繁荣发展,打造具有雄安新区特色的民族体育运动形式,为新区挖掘培养武术比赛人才。

武术是中华优秀传统文化瑰宝,展现出中华

文化的神韵与美感。雄安新区武术历史底蕴深厚,鹰爪翻子拳、太极拳、八卦掌在不断发展过程中形成了独具特色流派。本次大赛项目包括男女子传统拳术、传统器械、对练三大类别。赛场上,男女子心意拳、八卦拳、通臂拳、花拳、少林拳等传统拳种,以及剑、刀、枪、九节鞭、流星锤等兵器分别进行精彩展示。男女子剑法充满力量与美感,刚柔相济,长拳更是节奏分明、干净利落,雄浑有力的刀法和精湛的棍术表演,彰显出民族武术的独特魅力。